

Antalis Verpackungen GmbH, Bunsenstraße 11, 70771 Leinfelden-Echterdingen

## Kundenerklärung zur REACH-Verordnung

Antalis Verpackungen GmbH

Bunsenstraße 11 70771 Leinfelden-Echterdingen

Telefon +49 (0)711.75907-0 Telefax +49 (0)711.75907-89

info@antalis-verpackungen.de www.antalis-verpackungen.de

Ihnen schreibtOlivier RiedlingerTelefon+49 (0)711.750907-85E-Mailo.riedlinger@antalis-verpackungen.deDirekt-Fax+49 (0)711.750907-29

Datum 17.01.2019

Erklärung zur Verordnung EG Nr. 1907/2006 zur Registrierung, Bewertung, Zulassung und Beschränkung chemischer Stoffe (REACH)

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Firma Antalis Verpackungen GmbH produziert keine chemischen Stoffe. Wir verkaufen lediglich Produkte, die in chemikalienrechtlichem Sinne "Erzeugnisse" sind (Artikel 3 Begriffsbestimmungen). Nach Vorgaben der REACH-Verordnung ist die Firma Antalis Verpackungen GmbH somit ein "Lieferant von Erzeugnissen". Aus diesen Erzeugnissen werden keine Stoffe bestimmungsgemäß zur Erfüllung einer Zusatzfunktion freigesetzt.

Die Firma Antalis Verpackungen GmbH hat als Lieferant von Erzeugnissen gemäß Artikel 33 der REACH Verordnung eine Informationspflicht gegenüber ihren Kunden, wenn ein Erzeugnis einen aufgeführten Stoff der Kandidatenliste (Link zur vollständigen Kandidatenliste auf der Website der ECHA <a href="https://echa.europa.eu/de/candidate-list-table">https://echa.europa.eu/de/candidate-list-table</a>) in einer Konzentration von mehr als 0,1 % (w/w) in den einzelnen Teilerzeugnissen enthält.

Bei diesbezüglichen Meldungen unserer Lieferpartner, werden wir der gesetzlich vorgeschriebenen Informationspflicht nach Artikel 33 der REACH-Verordnung nachkommen.

Die Firma Antalis Verpackungen GmbH handelt nicht mit Produkten, die den Beschränkungen aus Artikel 67 in Verbindung mit Anhang XVII der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) in ihrer jeweils geltenden Fassung unterliegen.

Sollten Sie darüber hinaus weitere Fragen zur Umsetzung der REACH-Verordnung bei der Firma Antalis Verpackungen haben, stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Olivier Riedlinger (i.A.) Qualitätsmanagement Antalis Verpackungen GmbH



